



ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి 98483 28698

తెలంగాణ Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar ఎడిటర్ : ఎం.ఎం. రహమాన్

ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల

మార్చి 3న నోటిఫికేషన్ 10 నుండి నామినేషన్ల ప్రక్రియ 20న ఫోలింగ్, ఓట్ల లెక్కింపు... హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): తెలంగాణలో ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం విడుదల చేసింది.



భాజపా బీఆర్ఎస్ చీకటి ఒప్పందం

పోటీలేకుండా ఎవరికి ఓటు వేయాలని పిలుపునిస్తున్నారు? ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ముసుగు చించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పిలుపు... నిజామాబాద్ పట్టణంలో రేవంత్ రెడ్డి ఆరేణిలో ప్రసంగించారు.



ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు

ఎన్ఎల్బీసీ టెన్సెల్ వద్ద వీడని ఉత్కంఠ 8 మందిని గుర్తుంచే ప్రక్రియ వేగవంతం రంగంలోకి ఎస్టీఆర్ఎఫ్, ఎస్టీఆర్ఎఫ్ తో పాటు నేపీ, ఆర్డీ నిబ్బంది భారీగా బురద, నీరు చేరిక... ఆక్సాబ్ పరికరాన్ని పంపించిన నేపీ టెన్సెల్ వద్ద పరిస్థితిపై ఎప్పటికప్పుడు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆరా బీఆర్ఎస్ నేతలకు మానవత్వం లేదు.

కేసీఆర్, హరిశ్చంద్రా పిటిషన్పై తీర్పు లిజర్వీ

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగిన వ్యవహారంలో భారాన అధినేత కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రా దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది.

కీలక ఖనిజాల ఉత్పత్తికి వరస్పృర నహాకారం

తెలంగాణ-క్వీన్స్ ల్యాండ్ల సంయుక్త మైనింగ్కు నోడల్ ఏజెన్సీగా సింగరేణి కీలక ఖనిజాలు, మైనింగ్ రంగంలో తెలంగాణకు పూర్తి సహకారం అందించనున్న ఆస్ట్రేలియా కంపెనీ... సింగరేణిలో అభివృద్ధి, అధునిక రక్షణ సాంకేతికత, శిక్షణలో క్వీన్స్ ల్యాండ్ సహకారం

మీరే తెల్చుకోండి

ఆంధ్రా, తెలంగాణ సీకలు ఓ నిర్ణయానికి రావాలి నీటి పంపకాలపై ఇరురాష్ట్రాలకు కేఆర్ఎంబీ సూచన కృష్ణా నది యాజమాన్య బోర్డు ప్రత్యేక సమావేశం

రహదారులు రక్తసిక్తం

కుంభమేళా వెళ్ళిస్తుండగా ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం మృత్యువాతం పడ్డ జమీరాబాద్ వాసులు బీహార్లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో ఏడుగురు మృతి పలువురికి తీవ్రగాయాలు

మానవతాసాక్షి అంబేద్కర్ కారదా

2వేల మంది యూఎస్ ఎయిడ్ ఉద్యోగులపై వేటు న్యూయార్క్ (జనంసాక్షి): అంతర్జాతీయ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు, మానవతా దృష్టితో సహాయానికి యూఎస్ ఎయిడ్ సంస్థ ద్వారా అందుతున్న నిధులను ఆమెరికా ప్రభుత్వం ఆపివేసిన విషయం తెలిసిందే.

భారత్ శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతోంది

ఈ విషయాన్ని ప్రపంచబ్యాంకు కూడా చెప్పింది భారత్ మాటలే కాదు.. చేతల్లో చూపిస్తుందని నిరూపించాం గ్లోబల్ ఇన్స్ట్రస్ట్ సమ్మిట్లో మోడీ సదస్సులో పాల్గొన్న వారికి క్రమపథాలు తెలియజేశారు. తాను అలస్యంగా రావడానికి గల కారణాన్ని చెప్పారు.

దేశమదైనా తీరుమారని చైనా

న్యూజిలాండ్ సమీపంలో డ్రాగన్ యుద్ధ విన్యాసాలు బీజింగ్ (జనంసాక్షి): చైనా చుట్టుపక్కల దేశాలనే కాదు.. సుదూరంగా ఉన్న వాటిని కూడా వేధిస్తోంది. తాజాగా సోమవారం న్యూజిలాండ్ తీరానికి అత్యంత సమీపంలో డ్రాగన్ యుద్ధ నౌకలు లైవ్ ఫైర్ డ్రీల్స్ మొదలుపెట్టాయి.

ఉక్రెయిన్కు అమెరికా సాయం 100 బిలియన్ డాలర్ల..

ట్రంప్ 500 బిలియన్ డాలర్లు ఇచ్చామనడం సరికాదు : జెలెన్స్కీ కీవ్ (జనంసాక్షి): రష్యాపై యుద్ధం చేసేందుకు తమకు అమెరికా అందించిన సాయం 100 బిలియన్ డాలర్ల అని ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీ వెల్లడించారు. ఇటీవల ట్రంప్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు కొంట్రా ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు.

నిఘా నీడలో వేములవాడ

- నేటి నుంచి మహాశివరాత్రి జాతర
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, టీబీడి తరపున పట్టు వస్త్రాల సమర్పణ
- నాలుగు లక్షల మంది భక్తులు వస్తారని అంచనా
- పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసిన పోలీసులు



ఉద్యోగులతో పాటు మరి కొంత మంది తాత్కాలిక ఉద్యోగులను నియమించుకొని ప్రసాదాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఐదు లక్షల లద్దాలతో పాటు పులిహోరను అందజేయటానికి ఉంచుతున్నారు. ఇందుకోసం 8 ప్రసాద కౌంటర్లను భక్తుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేశారు.

నిఘా నీడలో.. మహాశివరాత్రి జాతర

జాతరలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఉండడానికి జిల్లా ఎస్పీ ఖలిల్ మహజాన్ ఆధ్వర్యంలో పటిష్ట పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. సుమారు 1500 మంది విద్యులు నిర్వహించనున్నారు. ఇప్పటికే ఎస్పీ ఖలిల్ మహజాన్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులకు బందోబస్తుపై దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఏ మూలన ఏం జరిగినా తెలుసుకునే విధంగా సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. అలయ ప్రాంగణమంతా నిఘా నీడలో ఉంది ఇందుకోసం అలయ కళాభవంలో కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. పోలీసు ఉపాధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేస్తూ సిబ్బందికి ఆదేశాలు జారీ చేయనున్నారు.

ఎనిమిది వందల ఆర్టీసీ బస్సులు..

వివిధ సుధర ప్రాంతాల నుంచి రాజస్థాన్ దర్గాసానికి వచ్చే ప్రయాణికులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండడానికి ఆర్టీసీ ఆధ్వర్యంలో 800 ఆర్టీసీ బస్సులను నడిపించనున్నారు. వీటితో పాటు తిప్పాపూర్ బస్టాండ్ నుంచి అలయ పార్కింగ్



స్థలం వరకు భక్తుల కోసం ఉచిత బస్సులను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

మూడు రోజులు నిర్వహించే కార్యక్రమాలు..

నేటి రాత్రి 7 గంటలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారిచే స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాల సమర్పణ, రాత్రి 7:30 నిమిషాలకు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం వారిచే స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాల సమర్పణ, రాత్రి 9 గంటలకు నీలి పూజ అనంతరం భక్తుల సౌకర్యార్థం లభ్యు దర్శనం, కోడె మొక్కుబడి కొనసాగింపు జరుగుతుంది. 26 న మహాశివరాత్రి పర్వదినం రోజున రాత్రి 11 గంటల నుండి 1:00 వరకు పూజలను నిర్వహించే సౌకర్యం కల్పించారు వారికి ఆధార్ కార్డు ఉంటేనే క్యూలైన్లోకి వెళ్లవచ్చునని విధంగా ఏర్పాటు చేశారు. ఆర్రరాత్రి 1.30 నిమిషాల నుండి 2.30 నిమిషాల వరకు దాతలు స్థానిక అధికారులకు మీడియా ప్రతినిధులకు దర్శనం, 3.30 నిమిషాల నుండి 3:40 నిమిషాల వరకు అలయ శుద్ధి మంగళ వాయిద్యాల, 4:30 నుండి 6 గంటల వరకు ప్రాతకాల పూజ అనువంశిక ఆర్యకుల దర్శనం, సాయంత్రం ఆరు ఐదు నిమిషాలనుండి స్వామివారి కల్యాణ మండపంలో మహా లింగార్చనం, రాత్రి 11:30 నిమిషాలకు లింగార్చనం కాలం నందు మహానానా పూర్వక ఏకాదశి రుద్రాభిషేకం, 27 న ఉదయం సుప్రభాతం, పాతకాల పూజ అనంతరం భక్తుల మొక్కుబడులు, ఆర్చిత సేవలు ప్రారంభమవుతాయని అలయ ఈవే తెలిపారు.

కత్తులతో బెదిరించి దోపిడీ

- మహబూబాబాద్ లో దొంగల కలకలం
- 80 తులాల బంగారం, రూ.7 లక్షల నగదు అపహరణ



మహబూబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : మహబూబాద్ పట్టణంలోని ప్రతాపవాడలో దొంగలు దీభిత్వం సృష్టించారు. ప్రతాప రావుపల్లె ఇంట్లో చొరబడి కత్తులతో బెదిరించి సుమారు 80 తులాల బంగారం, 7లక్షల నగదు అపహరించినట్లు ఫిర్యాదులు కలకలం రేపింది. బాధితులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాలను ఇలా ఉన్నాయి. పట్టణంలోని ప్రతాపవాడకు చెందిన ప్రతాప రావుపల్లె ఇంట్లో ఆదివారం రాత్రి సుమారు 11:30 గంటల ప్రాంతంలో ముగ్గురు గర్భు తెలియని వ్యక్తులు చొరబడ్డారు. ఇంట్లో ఉన్న రాఫుపల్లె, అతని భార్య విరోధిపై కత్తులతో దాడు చేశారు. కూతురి మెడపై కత్తులు పెట్టి బెదిరించి ఇంట్లోని బీరువాలో ఉన్న 70 తులాల బంగారు ఆభరణాలు రూ.7 లక్షల నగదును అపహరించారు. బాధితుల ఫిర్యాదు తీసుకొని బయటపడేశారు. విషయం తెలుసుకొని వచ్చిన రాఫుపల్లె కుటుంబ సభ్యులు వచ్చి సమాచారం అందుకున్న సీబి తిరుమల్ గౌడ్ తన సిబ్బందితో కలిసి ఫుటనా స్టలానికి వచ్చి పరిశీలించారు. వేలిముద్రల నిపుణులు, డాక్ స్ట్రాక్ ను రంగంలోకి దింపారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు నవమా చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టారు. అదే ఇంటి పైన ఉండి అతని కొడుకు కోడలు ఇంట్లోకి చొరబడేందుకు ప్రయత్నించగా పైన ఎవరూ లేరు అంతలా అయితే వెళ్లి చూడండి అనే సరికి దొంగలు పైకి వెళ్లలేదని బాధితుడు రాఫుపల్లె తెలిపారు. దొంగలు వెళ్లిన వెంటనే మా కుమారులకు ఫోన్ చెయ్యగా 100 దయలో చేసి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారన్నారు. సుమారు గంటపాటు

దొంగలు ఇంట్లో ఉండి నానా దీభిత్వం సృష్టించి పెద్దఎత్తున బంగారం నగదు ఎత్తుకొని వెళ్లడమే కాక ముగ్గురిపై కత్తులతో దాడి చేసి గాయపరచడం పట్టణంలో సంచలనంగా మారింది. అయితే రాఫుపల్లె కూతురు ఐదు రోజుల క్రితమే అమెరికా నుండి వచ్చింది కాగా ఆమె ఒంటిపై ఉన్న బంగారం, ఆమె వెంట తెచ్చుకున్న నగదును గుర్తించిన తెలిసిన వారే ఈ చోరికి పాల్పడి ఉండి ఉంటారని స్థానికులు అనుమానిస్తున్నారు. దొంగలు ఇంటి వెనక నుండి ఇంట్లోకి చొరబడి నీళ్ల మోలర్ ను ఆన్ చేసి చుట్టుపక్కల సర్కారు విప్లవ పడుకున్న వారికి మెలుకువచ్చే విధంగా చేసి తలుపు తీసి చూసి క్రమంలో ఇంట్లోకి చొచ్చుకొని లోపలికి వెళ్లి ఈ చోరికి పాల్పడడం చూస్తుంటే ఇదంతా ఒక పథకం ప్రకారం చేసినట్లుగా నిపుణులు భావిస్తున్నారు. డాక్ స్ట్రాక్ ఇంటి ముందు నుండి నేరుగా రంగనాయకుల గట్ట వైపు వెళ్లడం గమనిస్తే దొంగ పథకం ప్రకారమే దొంగతనం జరిగినట్లు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.



అప్పల భారంతో పురుగులు మందు తాగి రైతు ఆత్మహత్య

ముస్తాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): అప్పల భారంతో పురుగులు మందు తాగి రైతు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన ముస్తాబాద్ మండలం పాకాల్ లో జరిగింది. ముస్తాబాద్ మండలం పోతుగల్ గ్రామానికి చెందిన జేబ్ దేవయ్య 52 సం అనే రైతు తన ఎకరం పొలంతోపాటు మిగతా పొలం కౌలుకు చేస్తున్నాడు. అప్పలు ఎప్పుడు అవడంతో, అప్పలు తెచ్చి వ్యవసాయం చేస్తే పంట పండడంలో లేదా అని, ఆ రైతు పురుగులు మందు తాగి పొలం వద్ద ఆత్మకు చేసుకున్నాడు. మృతునికి భార్య పద్మ కూతురు రేఖ, కొడుకు అజయ్ ఉన్నారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న మృతుని కుటుంబ సభ్యులు రోదీస్తున్నారు. మాజీ సర్పంచి తన్నీరు గౌతమ్ రావు మాట్లాడుతూ నిరుపేద రైతును ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలన్నారు. ఆర్థిక సాయం అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోస్టుమార్డం నిమిత్తం సిసిబిల్ల ఏరియా హాస్పిటల్ కు తరలించారు.



వ్రయివేటు బస్సు దర్శం

• భయాందోళనల్లో ప్రయాణికులు
• తప్పిన పనుల ప్రమాదం

మహబూబాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : మిర్జాపూర్ ఫుటన మరవకముందే సోమ వారం మరో బస్సు ప్రమాదం సంభవించింది. మహబూబాబాద్ జిల్లా జడ్చర్ల మండలం మల్లెవాయిపల్లి సమీపంలో 44వ జాతీయ రహదారిపై ప్రైవేట్ బ్రాండ్ బస్సు దర్శమైంది. బెంగళూరు నుంచి హైదరాబాద్ వెళ్తుండగా వెనక ట్రైరు పేలి ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగాయి. దీంతో బస్సులో ఉన్నవారంతా

ఒక్కసారిగా తీవ్ర భయాందోళనలకు గురయ్యారు. ప్రాణాలు అరచేతిలో పెట్టుకుని బయటకు పరుగులు పెట్టారు. ప్రమాద సమయంలో మొత్తం 40మంది ప్రయాణికులు ఉండగా.. ఎవ్వరికీ ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకపోవడంతో అంతా ఊపిరిపీల్చుకున్నారు. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది హుటాహుటిన ఫుటనా స్టలానికి చేరుకుని మంటలు ఆర్పించుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. మరోవైపు జోగులూర్ గద్దాల జిల్లా వద్దపల్లి మంటలు శాంతినగర్ లో బొలెలో, ద్వీపకమాహానం ధీకాని



ఓ విద్యార్థి మృతిచెందగా.. ఇద్దరికి తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. బుడమోర్లు గ్రామానికి చెందిన ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థి మురళి పని విమర్శం చేస్తుండగా వేగంగా వచ్చిన బొలెలో అతన్ని ధీకొట్టింది. దీంతో విద్యార్థి అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు.

మాజీ సీఎంపై మంత్రి కొండా సురేఖ సెటైర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : కేసీఆర్ తెలంగాణ అసెంబ్లీకి రాకపోవడంపై మంత్రి కొండా సురేఖ తనదైన శైలిలో సెటైర్ వేశారు. నిన్న జరిగిన భారత్-పాక్ క్రికెట్ మ్యాచ్ కోట్లాది బడ్డలు కొట్టిన రికార్డును ప్రస్తావిస్తూ మాజీ సీఎంపై మంత్రి కొండా సురేఖ పలు వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేసీఆర్ ప్రజలకు అందుబాటులో లేకపోవడం పెద్ద రికార్డ్ కదా అంటూ సెటైర్ వేశారు. దుబాయ్ వేదికగా పాకిస్తాన్ లో జరిగిన మ్యాచ్ లో టీం ఇండియా ఘన విజయం సాధించడం హర్షణీయమన్నారు. 6 వికెట్ల తేడాతో భారత్ బంబర్ వికెట్ కొట్టిన విషయం అందరం టీవీలో చూసి సంబరపడ్డామన్నారు. 14 వేల రన్నులు కొట్టి విరాట్ కోట్ల రికార్డు బద్దలు కొట్టగా... మన రాష్ట్ర ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ కూడా దాదాపు ఈ 14 నెలల కాలంలో 14 రోజులు కూడా అసెంబ్లీకి ఉండకపోవడం దేశ రాజకీయ చరిత్రలో పెద్ద రికార్డ్ కదా అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. 14 వేల రన్నులు చేసిన మ్యాచ్ కోట్లాది బడ్డలు వారల్లో పతాక శీర్షికలలో నిలిస్తే... 14 నెలలుగా ఇంకా విరాట్ పర్వం వీడని ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ కూడా వార్తల్లోకి ఎక్కడం ఆలోచించాల్సిన విషయం కాదా? అంటూ మంత్రి సురేఖ ట్వీట్ చేశారు.



గోదావరి స్నానానికి వచ్చి వ్యక్తి మృతి

కాళేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాళేశ్వరం గోదావరిలో స్నానానికి వచ్చి వ్యర్థం మృతి చెందిన సంఘటన సోమవారం జరిగింది. స్నానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మృతుడు భూపాలపల్లి జిల్లా బిట్టాల మండలం నవాబుపేట గ్రామానికి చెందిన వంశాల రామన్న(75) కుటుంబ సభ్యులతో పలుమార్లు కాళేశ్వరం పుణ్య స్థానానికి వెళ్లాలని చెప్పాడని, తన ఆరోగ్యం బాగాలేనందున వారు నిరాకరించడంతో ఆ క్రమంలో 23.2.2025 రోజున ఉదయం ఇంట్లో వారికి చెప్పకుండా కాళేశ్వరం వచ్చాడు. గోదావరి నదిలో స్నానం చేయడానికి దిగిన అతను గోదావరిలో పడి చనిపోవడం జరిగింది. ఇది గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు విషయం తెలిపారు. దాంతో పోలీస్ సిబ్బంది వారి కుటుంబ సభ్యులకు తెలపగా వారి కుటుంబ సభ్యులు కాళేశ్వరం వచ్చి గోదావరి నదిలో పడి ఉన్న మృతదేహాన్ని గుర్తించి తదుపరి చర్య నిమిత్తము ఫిర్యాదు చేశారు. కాళేశ్వరం ఎస్సై కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



మూడు రోజులపాటు మద్యం దుకాణాలు బండ్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్రంలోని ఏడు ఉమ్మడి జిల్లాలలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరుగనున్నాయి. ఇప్పటికే ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చేసింది. ఆయా ప్రాంతాల్లో అభ్యర్థులు ప్రకారాలు కూడా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈనెల 27న తెలంగాణలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరుగనున్నాయి. అయితే ఎన్నికల నేపథ్యంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఎన్నికలు జరిగే తేదీతో పాటు మరో రెండు రోజుల పాటు మద్యం దుకాణాలను మూసి వేయాలని సర్కార్ నిర్ణయించింది. ఈనెల 25 నుంచి 27 వరకు వైన్ షాప్స్ కోడ్ అవుతాయని ఎచ్చైజ్ శాఖ అధికారులు ప్రకటించారు. ఫిబ్రవరి

25న సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు మద్యం దుకాణాలను బండ్ చేయనున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. వైన్ షాపులతో పాటు కల్లు దుకాణాలు, బార్లు, రెస్టారెంట్లు కూడా మూసి వేయనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే హైదరాబాద్ సీటీ శివారులు మద్యం షాపులు పూర్తి బండ్ అవునున్నట్లు ఎచ్చైజ్ శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. తెలంగాణలో మూడు ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు ఎన్నికలు జరుగనున్నాయి. రెండు ఉపాధ్యాయులు, ఒక పట్టభద్రుల స్థానానికి ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. మెడక్- నిజామా బాద్- ఆదిలాబాద్-కరీంనగర్ ఉపాధ్యాయ స్థానానికి,

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు

• నిర్ణయ జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

నిర్ణయ బ్యారో, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నిర్వహణకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ పనులలో జిల్లా ఎస్పీ జానకి పర్వల తో కలిసి, పలు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నిర్వహణపై ఆమె సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఈనెల 27వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ కొనసాగుతుందన్నారు. అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు, పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధించి జిల్లాలో మొత్తం 46 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 19107 మంది తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. ఇందులో 17141 మంది పట్టభద్రులు, 1966 మంది ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారని తెలిపారు. ఇప్పటికే

తెలిపారు. ఇప్పటికే ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే అధికారులకు మాస్టర్ ట్రైనింగ్ రెండుసార్లు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించామన్నారు. అనంతరం జిల్లా ఎస్పీ జానకి పర్వల మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల నిర్వహణను ప్రశాంతంగా పూర్తి చేసేందుకు పటిష్ట పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. 8 చెక్ పోస్ట్ లను ఏర్పాటు చేశామని ఇప్పటివరకు మొత్తం 38 లక్షల 6 వేల 830 రూపాయల నగదు, 3 లక్షల 3 వేల రూపాయల విలువ గల 827 లీటర్ల వద్దాన్ని, 5 వేల 750 రూపాయల విలువ చేసే నిషేధిత మత్తు పదార్థాలను , పిడిఎస్ బియ్యం, గుట్టా స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీ రత్నకృష్ణాణి, ఎన్నికల విభాగం పర్యవేక్షకులు శ్రీనివాస్, రాజకీయ విభాగం ప్రతినిధులు శ్రవణ్ రెడ్డి, సిరికొండ రమేష్, గండ్రే రమేష్, హైదర్, మజార్, జగన్ మోహన్, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేసీఆర్ ఇంటర్నెట్ సెంటర్ ఏర్పాటు

• మానుకోట జిల్లాలో ఎమ్మెల్యే కవిత ప్రారంభం

మహబూబాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : మాజీ సీఎం కేసీఆర్ వీరాభిమాని, దివ్యాంగుడైన చిల్లా సతీశ్ జిల్లాకు సెంటర్ను ఏర్పాటు చేసిన సోమవారం ప్రారంభించారు.

కేసీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా దివ్యాంగుడైన సతీశ్ కు ఆర్థికంగా చేయూతనందించిన కవిత.. నేడు కేసీఆర్ ఇంటర్నెట్, జిల్లాకు సెంటర్ను ఏర్పాటు చేసిన సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ వర్ధిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే రవీందర్ రావు, ఎమ్మెల్యే నత్యవతి రాధోద్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డయ్య నాయక్, మాజీ ఎంపీ మల్లేశ్ కవిత

పాల్గొన్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా రంజాలపల్లి మండలం రామానుజపురం గ్రామానికి చెందిన ఉద్యమ కారుడు చిల్ల రింగన్న కుమారుడు సతీష్, సతీష్ కుమార్ల వినప్పటి నుంచి కేసీఆర్ అంటే ప్రాణం. 2001లో టీఆర్ఎస్ స్థాపించిన నాటి నుంచి కార్యకర్తగా ఉన్నాడు.

సంగరేణి గ్రామీణులకు వేతనంతో కూడిన సెలవు ఇవ్వాలి

సర్కార్, ఫిబ్రవరి 24, (జనంసాక్షి): సంగరేణి గ్రామీణులకు ఈనెల 27న జరిగే పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో వేతనంతో కూడిన సెలవు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవడానికి సంగరేణి సంస్థలో పనిచేసే గ్రామీణులకు సెలవులు మంజూరు చేయాలని హెచ్ఎంఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తిప్పారపు సారయ్య కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్

ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ను పరిశీలించిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు

దేవరకొండ, ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి) : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అపరాధ మండలం దోమలపేట సమీపంలోని శ్రీశైలం ఎడమ గట్టు కాలువ (ఎస్ఎల్ బిసీ) టన్నెల్లో జరిగిన ప్రమాద ఘటనలో గల్లంతైన వ్యక్తుల అచూకీ కోసం జరుగుతున్న సహాయక చర్యలను నల్గొండ జిల్లా మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి కుందూరు జానారెడ్డి, సాగర్ ఎమ్మెల్యే కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి, అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే వంశీ కృష్ణ దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావట్ బాలు నాయక్ ఉన్నతాధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 8 మంది బాధితులను క్షేమంగా రక్షించేందుకు శాస్త్రాధికారులు కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. వారంతా క్షేమంగా తిరిగి రావాలని ఆకాంక్షించారు. 130 మంది ఎస్ డిఆర్ఎఫ్ సిబ్బంది, 120 మంది ఎస్ డిఆర్ఎఫ్, 24 మంది ఆర్మీ, 24 మంది సింగరేణి రెస్ట్రూ డివీ, 24 మంది హైద్రా సిబ్బంది సహాయక చర్యల్లో పాల్గొన్నారు. ఎస్ఎల్బీసీ ప్రమాదం విషయంలో మానవ తప్పిదం కానీ, ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం కానీ లేదని అన్నారు. అకస్మాత్తుగా సారంగంలో మట్టి, నీరు చేరడం వల్లే ఈ దుర్ఘటన జరిగిందని, ఘటనాస్థలంలో కూలిన మట్టి, నీటితో సహాయ చర్యలకు అటంకం కలుగుతోందని తెలిపారు. ఎన్సీఆర్ఎఫ్, డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ సైనిక బృందాల ఆధ్వర్యంలో ముమ్మరంగా సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయని వివరించారు. టీఆర్ఎస్, బీజేపీ తమ ప్రభుత్వంపై బురదజల్లే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయని ద్వేషమెక్కింది. ఘటన జరిగిన వెంటనే ప్రభుత్వ యంత్రాంగం అప్రమత్తమైందని, సీఎం రేపంట్ రెడ్డి ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితిని సమీక్షిస్తున్నారని వెల్లడించారు. ఎస్ఎల్బీసీ ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులు 2007లో ప్రారంభమయ్యాయని, అయితే గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కనీసం 10 మీటర్ల సారంగం పనులు కూడా చేయలేకపోయిందని విమర్శించారు. సాగునీటి ప్రాజెక్ట్ పేరుతో లక్షల కోట్లు అప్పులు తీసుకువచ్చి, పాడిని పూర్తి చేయలేదని మండిపడ్డారు.



మట్టి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఎస్ఎల్బీసీ పనులను పూర్తి చేసే వనోటి నిమగ్నమైందని, అనుకోకుండా ఈ ప్రమాదం జరగడం దుర్ఘటనకరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి కుందూరు జానారెడ్డి, ఆర్ఎంఎం బి శాఖ మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, సహచర ఎం ఎల్ ఏ కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి, అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీ కృష్ణ, నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, ఎన్సీఆర్ఎఫ్, డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ సైనిక బృందం వారు, ఉన్నతాధికారులు, నియోజక వర్గ ముఖ్య నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ అనుబంధ సంస్థల నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపీటీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హామీల అమల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం

• ఓబీసీ మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ లక్ష్మణ్

నల్గొండ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : ఇప్పటికే విఫలం చేసిన హామీల అమల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలమైందని ఓ బి సి మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ లక్ష్మణ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం టీచర్స్ ఎమ్మెల్యే ఎన్సీకల ప్రచారంలో భాగంగా బీజేపీ పార్టీ కార్యాలయంలో విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఘోరంగా విఫలమైన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చరమగీతం పాడేందుకు ఈ ఎంఎల్ సీ ఎన్సీకల తొలి మెట్టనీ, ఉపాధ్యాయలంతా ఏకమై బీజేపీ ఆధ్వర్యం వులి సరోత్తం రెడ్డి ని భారీ మెజార్స్ తో గెలిపించాలని కోరారు. వికెనీట్ భారత్ వికెనీట్ బడ్జెట్ 2025-26 పై మోర్చా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, మోర్చా సమక్షంలో బడ్జెట్ కేటాయింపులు ప్రజలకు జరుగుతున్న మేలుపై విప్లవాత్మకంగా తెలియజేశారు. నల్గొండ పబ్లిక్ స్కూల్స్ టీచర్స్ సు బిజెపికి ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగం వర్షిత్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే శాసన వూడి సైది



రెడ్డి, ఎంఎల్సీ అధ్యక్షి పులి సరోత్తం రెడ్డి, గోల్ మధుసూదన్ రెడ్డి, పిల్లి రామరాజు, టీచర్స్ ఎమ్మెల్యే ఎన్సీకల జిల్లా కన్వీనర్ లోకనబోయిన రమణ ముదిరాజ్, కంకణాల నివేదిత, చల్లా శ్రీలతా రెడ్డి, కన్వీనర్ రెడ్డి శ్రీదేవి, టీచర్స్ ఎంఎల్ సీ ఎన్సీకల, పాపారావు, వీరారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలాల్లో కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

● బూట్ల పట్టుకొని ఒడ్డుపై నడక పెనుబల్లి, ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి) : రైతుల పంట పొలాలకు సాగు నీటి విడుదల సమయంలో చివరి ఆయకట్టు పరకు సాగునీరు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ పెనుబల్లి మండలం టేకులపల్లి గ్రామంలో పర్యటించి వ్యవసాయ పొలాల వెంబడి రెండు కిలోమీటర్ల పరకు సదున్నా రైతులతో ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, సాగు నీటి విడుదల షెడ్యూల్ ను సంబంధిత ఆయకట్టు రైతులకు ముందుగానే సమాచారం అందించాలని అధికారులకు తెలిపారు. టెయిల్ ఎండ్ విధానంలో సాగునీరు సరఫరా జరగాలని ముందుగా చివరి ఆయకట్టు ప్రాంతాలకు నీరు విడుదల కావాలని అన్నారు. మండలంలో రైతులకు అవసరమైన మేర యూరియా నిలువలు అందుబాటులో ఉన్నాయని, ప్రతి సహకార సంఘం వద్ద యూరియా నిల్వలు ఉండాలని, ఎప్పటికీ కప్పుడు నిల్వలును పరిశీలిస్తూ స్టాక్ విషయమై పర్యవేక్షణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామంలో పెద్ద రైతులతో ఇతర రైతులకు సాగు పద్ధతులు, వ్యవసాయ అధికారులతో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పరిధిలో అమలు అవుతున్న పద్ధతులపై రైతులకు అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. రైతులు లాభనాటి పంట సాగు చేయాలని అన్నారు. వ్యవసాయంతో పాటు పాడి పకువులు పెంచుకుంటే



మనకు ఆదాయం లభిస్తుందని కలెక్టర్ సూచించారు. రైతుల పిల్లలు ఎక్కువ చదువుతున్నారు, గ్రామంలో త్రాగునీటి సరఫరా, పాఠశాల, ఆసుపత్రి వసతిరు ఎలా ఉన్నది మొదలగు వివరాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ ఎన్జి వాసంతి, వ్యవసాయ శాఖ ఏడీ శ్రీనివాస రెడ్డి, పెనుబల్లి మండల తహసీల్దార్ జి. సుధీర్, ఎంపీడి. డి. అన్నపూర్ణ, మండల వ్యవసాయ అధికారి ప్రసాద్, శ్రీనివాస్, ఇరిగేషన్ ఏజి ఖాదర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేతి బోరు పంపులు ఏర్పాటు చేయండి

మానవపాద, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : జోగులాంబ గద్దాల జిల్లా, మానవ-పాద మండల పరిధిలోని సోమవారం జిల్లాపరం గ్రామంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, ఓసీ ముస్లిం మైనార్టీ అన్ని కులాల వారు నివాసం చేస్తున్నారని అని ఈ గ్రామంలో ఎవరు చనిపోయిన ఈ వర్షాలకు తగినట్టుగానే ప్రతి కులానికి సృష్టించే వాటికల కూడా ఉన్నాయి. మన దేశానికి స్వతంత్రం వచ్చి కొన్ని ఏండ్ల సంవత్సరాలు అయినప్పటికీ, ఉమ్మడి ఉండ్రప్రదేశ్ నుండి మనకు ప్రత్యేకమైన తెలంగాణ ఏర్పాటైన తరుణంలో గ్రామస్థాయి, గ్రామ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శిలు మండల స్థాయి ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీటీసీలు జడ్పీటీసీలు ఎంపీటీసీలు, జిల్లాస్థాయి ఆర్డీవోలు, డిపీఓలు కలెక్టర్లు మొదలగు గ్రామ స్థాయి మొదలగు దేశ స్థాయి పరకు ప్రభుత్వాలు ప్రభుత్వాధికారులు రాజకీయ నాయకులు మారుతున్నప్పటికీ ఈ గ్రామంలో ఉన్న సృష్టించే వాటికల అభివృద్ధి మాత్రం శూన్యం అని చెప్పవచ్చు అన్నారు. గ్రామంలో ఎవరైనా చనిపోయిన తర్వాత వారిని మట్టితో పూడ్చిన అనంతరం సృష్టించే వాటికల చేతి బోరు పంపు నీలు లేక కొనుగోలు చేసిన వాటర్ ప్యాకెట్లతో ప్రజలు తమ చేతులు మాత్రమే కడుక్కోవాల్సిన దుస్థితి నెలకొంది. వర్షాకాలంలో గ్రామ ప్రజలు మరీ ఎక్కువగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని సోమవారం బాధ్యత ప్రభుత్వ అధికారులపై, రాజకీయ ప్రజాప్రతినిధులపై ఉంది. కానీ



సృష్టించే వాటికల చేతి బోరు పంపు విషయంలో అధికారులు గానీ, రాజకీయ ప్రజాప్రతినిధులు గానీ ఎందుకు మౌనంగా ఉంటున్నారో అర్థం కానీ పరిస్థితి ఉందని పలువురు గ్రామ ప్రజలు బహిరంగ విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ అధికారులు, రాజకీయ ప్రజాప్రతినిధులు స్పందించి వెంటనే ప్రజల ఇబ్బందులు తొలగించాలని గ్రామ సామాజిక కార్యకర్త శాంత కుమార్, రామంజనేయులు, రాజు, రాజేష్, రామకృష్ణ, బీనుబల్లి కోరారు.

సింగిల్ బెడ్ రూమ్ నిర్మాణ పనులు యుద్ధప్రతిపాదికన పూర్తి చేయాలి

- కాలనీలో మౌళిక వసతులు ఏర్పాటు చేయాలి
● హౌసింగ్ నిర్మాణ పనులు పరిశీలన
● రాష్ట్ర హౌసింగ్ ఎంపీ విపి గౌతమ్, జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్



హజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : హజూర్ నగర్ పరిధిలోని ఫణిగిరి రామస్వామి గుట్ట వద్ద సింగిల్ బెడ్ రూమ్ నిర్మాణ పనులు యుద్ధప్రతిపాదికన పూర్తి చేసే పేదవారి సౌకర్య ఇంటి కల నిజం అయ్యేలా చూడాలని రాష్ట్ర హౌసింగ్ ఎంపీ విపి గౌతమ్ అన్నారు. సోమవారం హజూర్ నగర్ హౌసింగ్ కాలనీని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ తో కలిసి రాష్ట్ర హౌసింగ్ ఎంపీ విపి గౌతమ్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా హౌసింగ్ ఎంపీ మాట్లాడుతూ 135 బ్లాక్లలో 2,160 సింగిల్ బెడ్ రూమ్ నిర్మాణ పనులు మొదలు పెట్టడం జరిగిందని, ఇప్పటి వరకు 88 బ్లాక్ లలో 1408 ఇండ్లు పూర్తి చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అనంతరం హౌసింగ్ కాలనీ మొత్తం తిరుగుతూ, నిర్మాణ పనులు పరిశీలించి కాలనీలో రోడ్లు, త్రాగునీరు, డ్రైనేజీ, విద్యుత్ లైన్స్, ట్యాంక్స్ (ఎస్ టి బి) లాంటి మౌళిక వసతులు త్వరగా ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. మిగిలిన

ఇండ్లు ఎక్కువ సిబ్బందిని, కూలీలను నియమించుకొని నిర్మాణాలను రెండు నెలల్లో పూర్తి చేసి లబ్ధిదారులకు అందజేసే విధంగా చూడాలని అధికారులను, కాంట్రాక్టర్ల ని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ డి ఓ శ్రీనివాస్ లు, హౌసింగ్ ఎస్ ఈ వెంకటదాస్ రెడ్డి, పిడి ధర్మారెడ్డి, ఎఈ సాయిరాం రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, పర్టీ ఇన్స్ పెక్టర్ అబ్దుల్లా, కాంట్రాక్టర్ విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాస్ బుక్ కోసం అనాజ్ పూర్ రైతుల పోరాటం

అబ్దుల్లాపూర్, ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి) : అబ్దుల్లాపూర్ మండలంలోని అనాజ్ పూర్ గ్రామంలో సర్వేనెంబర్ 274, 275, 276, 277, 278, 281 సీలింగ్ భూమిలో 125 మంది రైతులకు 125 ఎకరాలు 1991లో పట్టా పాస్ బుక్లు ఇవ్వాలని రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో, సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అనాజ్ పూర్ గ్రామం నుండి అబ్దుల్లాపూర్లో తహసీల్దార్ కార్యాలయం వరకు పాదయాత్ర నిర్వహించి, ధర్నా చేపట్టారు. అనంతరం తహసీల్దార్ సుదర్శన్ రెడ్డికి మెమోరాండం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా, సిపిఎం రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వగడల యూదయ్య మాట్లాడుతూ, ధర్నా చేసిన తర్వాత ప్రభుత్వం కొత్త పాస్ బుక్లు ఇవ్వకుండా, ఆన్లైన్ సమాధాన వివరాలను కూడా తొలగించిందని విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడినప్పటి నుండి రైతులు అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్నా, ఇప్పటికీ న్యాయం జరగలేదని పేర్కొన్నారు. అనాజ్ పూర్ గ్రామంలో ఫిలిం సీట్, సంఘీ పరిశ్రమలు ఉండడం వల్ల ప్రభుత్వం ఈ భూములను కార్పొరేట్ సంస్థలకు అప్పజెప్పాలని చూస్తోందని అభిప్రాయపడ్డారు. రైతులకు పట్టా పాస్ బుక్లు వచ్చేంతవరకు సిపిఎం పార్టీ ఎర్రబెండా అందగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే రైతులకు పట్టా పాస్ బుక్లు అందించాల్సిన అవసరం ఉందని డిమాండ్



చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం అబ్దుల్లాపూర్లో మండల కార్యదర్శి ఈ. నరసింహ, మండల సభ్యులు ముత్యాల, శీను, వర్షాల బాలరాజ్, గుడి శివ, ఎం. లింగన్నామి పాల్గొన్నారు. రైతుల తరఫున మహేష్, రవి, బిక్షపతి, రాములు, శ్రీనివాస్ సహా 100 మంది రైతులు ఈ పోరాటంలో పాల్గొన్నారు. తహసీల్దార్ సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, చట్ట ప్రకారం రైతులకు న్యాయం చేయడానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని, తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. రైతులు తమ హక్కుల కోసం చేస్తున్న ఈ పోరాటంలో ప్రభుత్వం త్వరగా స్పందించి, సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతున్నారు.

ఎన్సీకల పూర్వయ్యే వరకు 144వ సెక్షన్ అమలు

- బల్కె ఎస్ఎంఎస్ఎలు పంపడం నిషేధం
● పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు, రాజకీయ పార్టీలు, ఇతరులు ఎన్సీకల మార్గదర్శకాలు పాటించాలి



నల్గొండ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి) : నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని-వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్సీకల రిటర్నింగ్ అధికారి, నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి అన్నారు. ఈ నెల 27న జరగనున్న ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్సీకల పోలింగ్ నేపథ్యంలో 48 గంటల నిశ్శబ్ద వ్యవధి అమలులో ఉంటుందని వరంగల్-ఖమ్మం- నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్సీకల రిటర్నింగ్ అధికారి నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి తెలిపారు. సైలెన్స్ పీరియట్లో భాగంగా మంగళవారం సాయంత్రం 4 గంటల నుండి ఈనెల 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు బహిరంగ సభలు, ఊరేగింపులు సమావేశాలు నిర్వహించడం, ప్రచారం చేయడం ఎలాంటి, అభ్యంతకరమైన, రాజకీయపరమైన అంశాలతో కూడిన సంక్షిప్త సందేశాలు, బల్కె ఎస్ఎంఎస్ పంపడంపై ఎన్సీకల సంఘం నిషేధం విధించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని సైలెన్స్ పీరియట్లో ఎవరు రాజకీయపరమైన ఎస్.ఎం.ఎస్ లు, బల్కె ఎస్ఎంఎస్ లును పంపకూడదని, బహిరంగ సభలు, ఊరేగింపులు, సమావేశాలు నిర్వహించకూడదని, ప్రచారం చేయరాదని కలెక్టర్ సూచించారు. సోషల్ మీడియాలో వచ్చే సందేశాలను నిశితంగా పర్యవేక్షించడం జరుగుతుందన్నారు. సైలెన్స్ పీరియట్ లో నిషేధ ఉత్తర్వులను ఉల్లంఘిస్తే విచారణ జరిపి ప్రజా ప్రాతినిధ్య చట్టం 1951, ఎన్సీకల ప్రవర్తనా నియమావళి 1961 ప్రకారం జారీ చేయబడవ సూచనలు, ఆదేశాలు

మేరకు బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. 48 గంటల సైలెన్స్ పీరియట్ సమయంలో జిల్లా యేతర వ్యక్తులు ఎవరు జిల్లాలో ఉండవద్దని స్పష్టం చేశారు. అధికారులు అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఎన్సీకల సంఘం ఆదేశాల మేరకు సెక్షన్ 126(1)(బి) ఆర్డీ యూక్ 1951 ప్రకారం ఓపీనియర్ పోల్, ఎగ్జిక్ట్ పోల్స్ నిషేధమని వెల్లడించారు. అలాగే మంగళవారం సాయంత్రం 4 గంటల నుండి గురువారం సాయంత్రం 4 గంటల వరకు మధ్య అమ్మకాలపై సేదం ఉంటుందని, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్సీకల ఓట్ల లెక్కింపు నిర్వహించే వారు 3న ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయ్యే వరకు నల్గొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మధ్య అమ్మకాలపై నిషేధం ఉంటుందని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్సీకల ముగిసే వరకు ఎన్సీకల నిర్వహించే ఆయా జిల్లాలో 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని తెలిపారు. ఎన్సీకల సంఘం జారీ చేసిన మార్గదర్శకాలను పాటించాలని ఆమె వెల్లడించారు.

విద్యార్థులకు 'కృత్రిమ మేధ'తో సామర్థ్యాలు మెరుగు

- మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రయోగాత్మకంగా ప్రారంభం
● కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్



బార్గంపహాడ్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా:- ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన 'కృత్రిమ మేధ' ఆధారిత సామర్థ్యాల మెరుగుదల కార్యక్రమం విద్యార్థుల్లో అభ్యాసన సామర్థ్యాల పెంపుదల లక్ష్యంగా పనిచేస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలో అంజనాపురం, మోరంపల్లిబంజర్, బార్గంపహాడ్, నాగనీనిప్రోలు రెడ్డిపాలెం, సారపాక గాంధీనగర్ ఎంపీటీసీని పాఠశాలల్లో ప్రయోగాత్మకంగా ఆయన ప్రారంభించి అభ్యసన తీరుపై విద్యార్థులకు కంప్యూటర్ ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. ఆయా పాఠశాలల్లో తల్లిదండ్రులతో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పిల్లలకు ఇందివద్ద చదువుకునే వాతావరణం కల్పిస్తే పిల్లలు అధ్యుతంగా ఫలితాలు సాధిస్తారని, అలాగే తాజాగా ప్రారంభమైన కృత్రిమ మేధ ఆధారిత అభ్యాసన సామర్థ్యాల మెరుగుదల కార్యక్రమంతో పిల్లలు వైపుకొలుపునే నేర్చుకునేందుకు ఎంతో సులువుగా ఉంటుందన్నారు. జిల్లాలో ప్రయోగాత్మకంగా బార్గంపహాడ్ మండలంలోనే ప్రారంభించామని, దీనిని క్రమం తప్పకుండా ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు వారు తూ పిల్లలకు సామర్థ్యాలు పెంపొందించాలన్నారు. తల్లిదండ్రులు కూడా

పిల్లలకు తమ సహాయ, సహకారాలు అందిస్తూ ప్రోత్సహించాలన్నారు. తొలుత అంజనాపురం ఎంపీటీసీ ఆయనకు విద్యార్థులు పుష్పగుచ్ఛం అందించి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.కె.వో వెంకటేశ్వర చారి, జిల్లా విద్యాశాఖ అకడమిక్ మానిటరింగ్ అధికారి నాగ రాజశేఖర్, ఎంపీటీసీ జబలారెడ్డి, తహసీల్దార్ మజూబ్, బార్గంపహాడ్, భద్రాద్రి ఎం.కె.వోలు యదునింహారాజు, తోటమల్ల రమ, ఆయా పాఠశాల హెచ్.ఎం.ల, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎవాల్య్ 9వ ఎడిషన్ నిర్వహించిన యాక్సిస్ బ్యాంక్

భారతదేశం, ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి)

: భారతదేశం అతి పెద్ద ప్రైవేట్ రంగ బ్యాంకుల్లో ఒకటైన యాక్సిస్ బ్యాంక్ సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య స్థాయి సంస్థల (ఎం ఎస్ఎంఈ) కోసం హైదరాబాద్లో తమ షాటింగ్ నాల్డ్స్ షేరింగ్ సెమినార్ ఎవాల్య్ 9వ ఎడిషన్ను నిర్వహించింది. 'పుస్తక ప్రాఫిట్' ఎంఎస్ఎంఈ ఫర్ ది న్యూ-ఎజ్ బిజినెస్ అనే థీమ్తో నిర్వహించిన ఈ సెమినార్లో మారినోతున్న వ్యాపార పరిస్థితుల్లో కొత్త అవకాశాలను అందించుకోవడం, డిజిటల్ పరివర్తన, నిర్వహణపరంగా ఎలాంటి ఒడిదుడుకులనైనా ఎదుర్కొనగలిగే సామర్థ్యాలను సాధించడం వంటి అంశాల



ఆవశ్యకత గురించి వివరించబడింది. ఇందులో చిన్న, మధ్య తరహా సంస్థలకు చెందిన 100 మంది పైగా ఎంట్రప్రెన్యూర్లు పాల్గొన్నారు. యాక్సిస్ బ్యాంక్ కమర్షియల్

బ్యాంకింగ్ గ్రూప్ హెడ్ విజయ్ శెట్టి, ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, రిజనల్ బ్రాంచ్ బ్యాంకింగ్ హెడ్ (సౌత్) సూతి చక్రవర్తి, సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ (ట్రెజరీ) సైబల్ సేన్ గుప్తా ఈ సెమినార్లో ప్రసంగించారు. ప్యానెల్ డిస్కషన్కి యాక్సిస్ బ్యాంక్ కమర్షియల్ బ్యాంకింగ్ గ్రూప్, సాల్ బిజినెస్ బ్యాంకింగ్ (ఎస్బీబీ) డైరెక్టర్, బిజినెస్ హెడ్ సౌధర్ వధే రా ఆధ్వర్యం వహించారు. సువర్ణ దుర్గా గ్రూప్ ఎం డి శ్రీనివాస రెడ్డి, టాటానిక్ హెల్త్కేర్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఫౌండర్, 3ఎంఓ గౌరవ్ సోని, పారడైమ్ గ్రూప్, క్యాంటిలా ఇంఫర్మా, ఫౌండర్, గ్రూప్ సీఈఓ శ్రీధర్ గాడి తదితర ప్రముఖులు ఇందులో పాల్గొన్నారు.

ఎంఎస్ఎంఈ పరిశ్రమపై తమ అభిప్రాయాలను తెలియజేశారు. కార్యకలాపాలను క్రమబద్ధీకరించుకునేందుకు, పోటీ తత్వాన్ని పెంచుకునేందుకు, మార్కెట్లో మరింతగా విస్తరించేందుకు ఉపయోగపడే పరిష్కార మార్గాలను ఎంట్రప్రెన్యూర్లకు ఈ కార్యక్రమం ద్వారా యాక్సిస్ బ్యాంక్ అందిస్తోందన్నారు. వాస్తవ ప్రపంచంలో డిజిటల్ పరివర్తన, నిర్వహణ సామర్థ్యాలు, కొత్త తరం వ్యాపార వ్యూహాల గురించి లోతైన సమాచారాన్ని ఈ సెమినార్ అందిస్తుందన్నారు. తద్వారా మార్కెట్లో ఒడిదుడుకులను ధీమాగా అధిగమించేందుకు ఎంఎస్ఎంఈలకు ఇది తోడ్పడుతుందన్నారు.

ఆధార్ కార్డు అన్ని సేవలకు కీలకమైంది

గవార్ నడిగి, ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి)

ఆధార్ కార్డు అన్ని సేవలకు కీలకమైందిగా మారిందని, ప్రతి ఒక్కరూ ఆధార్ కార్డు కలిగి ఉండి, తమ వివరాలు, బయోమెట్రిక్ను సవరించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సుబ్రహ్మణ్యం తెలిపారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమూహంలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా స్థాయి ఆధార్ మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. హైదరాబాద్ నుండి వీ.సీ ద్వారా యుబిడిఎఐ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ వైశస్య రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలు, పౌర సేవలు పొందాలంటే ఆధార్ అప్ డేట్ తప్పనిసరి అని అన్నారు. ఆధార్ అధారంగా కొనసాగుతున్న సేవలను భవిష్యత్లో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా కార్డు వివరాలు పునరుద్ధరించుకోవాలని పేర్కొన్నారు. పుట్టిన శిశువు మొదలుకుని బడెడ్ల తోపు చిన్నారిలందరికీ తప్పనిసరిగా తల్లిదండ్రులు ఆధార్ నమోదు చేసేలా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. 5 నుంచి 15 సంవత్సరాల లోపు గల ప్రతి ఒక్కరికీ తప్పనిసరిగా బయోమెట్రిక్ అప్డేట్ చేయించాలని సూచించారు. ఆధార్ కార్డులో చిన్న



మాన్యులకు నివాస ధృవపత్రం సరిపోతుందని, అంతే జన్మతేదీ సవరణకు తప్పనిసరిగా జన్మ ధృవపత్రం అవసరం అని స్పష్టం చేశారు. జన్మ ధృవపత్రాల జారీ ప్రక్రియకు వేగవంతం చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఆర్డీవో కు ఆదేశించారు. విద్యార్థులు అపార కార్డు కోసం నమోదు చేసుకునే ముందు, వారి ఆధార్ వివరాలు సక్రమంగా ఉండేలా చూడాలని సూచించారు. పాఠశాలల్లోని విద్యార్థులందరి ఆధార్ బయోమెట్రిక్ ను అప్ డేట్ చేయించేందుకు తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యా శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. తద్వారా భవిష్యత్లో

వారణాసి వద్ద ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

ముగ్గుల దుర్మరణం
కాశీకి వెళుతూ బైక్ ను తప్పించబోయి టిప్పర్ను ఢీకొన్న కారు
మృతులు న్యారీ కల్



న్యారీ కల్, ఫిబ్రవరి 24, (జనం సాక్షి)

ద్విచక్ర వాహనాన్ని తప్పించ బోయి టిప్పర్ ను కారు "ఢీ" కొన్న రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గుల ప్రమాద స్థలంలోనే మృత్యువాత పడగా, మరో ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయాల పాలైన విషాదకర సంఘటన ఉత్తరప్రదేశ్, వారణాసి వద్ద చోటు చేసుకుంది. ఇద్దరు దంపతులతో పాటు మరో వ్యక్తి ఘటనా స్థలం లోనే మృతి చెందారు. ప్రమాదంలో ఇద్దరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. ప్రయోగ్ రాజ్ లోని త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించిన అనంతరం శ్రీ కాశీ విశ్వనాథుని దర్శించుకునేందుకు ప్రయాణం సాగిస్తుండగా ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. స్థానిక పోలీసులు, మృతులు, క్షతగాత్రులు, ఘటనాస్థలంలో స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సంగారెడ్డి జిల్లా, న్యారీ కల్ మండలం, మామిడిగి గ్రామానికి చెందిన వెంకట్ రెడ్డి (46) (నీటి పారుదల శాఖ డిఈ), విలాసిని (40), మల్లి గ్రామానికి చెందిన మల్ రెడ్డి (35), రాయకోడ్ మండలం, ఇటుక పల్లి గ్రామానికి చెందిన జ్ఞాన్ రెడ్డి, సంగారెడ్డి, రాజంపేటకు చెందిన విశాల, రాజ్ కల్ లు ఈ నెల 22 న, శనివారం రాత్రి 6 గురు కలిసి ఎక్సెల కారులో కుంభమేళాకు బయలు దేరారు. ప్రయాగ్ రాజ్ లోని త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించిన అనంతరం ఆదివారం రాత్రి 10:40 గంటల సమయంలో వారణాసి నుండి కాశీ విశ్వనాథుని దర్శించుకునేందుకు వెళుతుండగా ద్వితీయ వాహనాన్ని తప్పించబోయి టిప్పర్ ను కారు బలంగా ఢీకొనడంతో ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. కారు నుజ్జు నుజ్జుపడడంతో కారులో ఉన్న వెంకట్ రెడ్డి, విలాసిని, మల్ రెడ్డిలు ఘటనా స్థలంలోనే మృతి చెందారు. కారులో ఉన్న మరో

ముగ్గురిలో విలాసిని సోదరి విశాల (42), రాజ్ కోడ్ (36)లకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి, జ్ఞాన్ రెడ్డి(45) కి స్వల్పంగా గాయాలవ్వడంతో స్థానిక పోలీసులు స్థానిక ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. మృతదేహాలను కాశీలోని ప్రభుత్వ మార్పిడికి తరలించారు. **అనార్యచరణలను** నీటి పారుదల శాఖలో డీఈ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న వెంకట్ రెడ్డి, విలాసినిని మృతి చెందడంతో వారి కుమార్తె హర్షిత (9), కుమారుడు కన్న (7) చిన్నారులు ఇద్దరు అనాధలవ్వడంతో వారి స్వగ్రామంలో విషాద ఛాయలు నెలకొన్నాయి. విలాసిని సోదరి విశాలకు తీవ్రంగా గాయాలవ్వడంతో ప్రస్తుతం మృత్యువుతో పోరాడుతోంది. విశాల భర్త మృతి చెందగా.. తన కూతురుతో కలిసి సోదరి విలాసిని వద్దే ఉంటూ గత కొంతకాలంగా జీవనం సాగిస్తోంది. దంపతుల బంధు వైన మల్లి గ్రామానికి చెందిన మృతుడు మల్ రెడ్డికి ఓ కూతురు, ఓ కుమారుడు ఉన్నారు. మృతులు, క్షత గాత్రుల గ్రామాలైన మామిడిగి, గంగ్వార్, ఇటుక పల్లి, రాజంపేట గ్రామాలలోని పలువురు ప్రజానికం తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని గురయ్యారు. అధికార, విపక్ష పార్టీల శ్రేణులు, యువకులు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, పలువురు భక్తులు మృతుల స్మృతిహారలకు వైఖరి కనిపిస్తే పర్యంతమయ్యారు.

కలెక్టరేట్లో ఫెసిలిటీషన్ కేంద్రం ఏర్పాటు

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి)

మెదక్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్ పట్టణస్థల విస్తీర్ణాల వేవర్కలలో కామారెడ్డి కలెక్టరేట్ లో సోమవారం ఫెసిలిటీషన్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీష్ సాంగ్వాన్ తెలిపారు. ఎం.ఎల్.సి. ఎన్నికల సందర్భంగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగించుకోవడానికి కలెక్టరేట్ లో ఫెసిలిటీషన్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఎం.ఎల్.సి. పట్టణస్థల వినియోగపరంగా లో ఓటు హక్కు కలిగి ఉండి దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు ఓటును వినియోగించుకోవడానికి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు వి.విక్టర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కలెక్టరేట్లో ఫెసిలిటీషన్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఎం.ఎల్.సి. పట్టణస్థల వినియోగపరంగా లో ఓటు హక్కు కలిగి ఉండి దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు ఓటును వినియోగించుకోవడానికి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు వి.విక్టర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ మహిళా సదస్సుకు హైదరాబాద్ ఆతిథ్యం



ఈ నెల 28, మార్చి 1వ తేదీల్లో.. భారత ప్రభుత్వ సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమల మంత్రిత్వ శాఖ అంతర్జాతీయ సహకార పథకం సమావేశం

మహిళా వ్యాపారాలకు కొత్త అవకాశాలు అందించడమే లక్ష్యంగా కాస్తాడ రేషన్ ఆఫ్ ఉమెన్ ఎంటర్ప్రెన్యూర్స్ (సీ.ఓ.డబ్ల్యు.ఈ) ఆధ్వర్యంలో ఉమెన్ ఇంటర్నేషనల్ సమిట్ ఆన్ ఎంట్రప్రెన్యూర్షిప్ (గబ్బుబిఎన్.ఈ), బీబీ ఎక్స్పో 2025 ఫిబ్రవరి 28, మార్చి 1వ తేదీలలో గచ్చిబౌలిలోని ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీలో సహకార పథకం ద్వారా నిధులు లభించాయన్నారు. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను ముందుకు తీసుకెళ్లడంలో మహిళా పాఠామికవేత్తలు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని తెలిపారు. మహిళలు నేతృత్వంలోని సంస్థలు ఎంఎస్ఎంఈ రంగంలో 20 శాతం వాటాను కలిగి ఉన్నారన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా 23 శాతం మందికి పైగా ఉద్యోగ అవకాశాలు అందిస్తున్నారని చెప్పారు. దేశ జీడిపీల్లో 13.5 నుంచి 15 శాతం వరకు వాటాను కలిగి ఉన్నారన్నారు. ఈ ఈవెంట్ డివీ 'ఇన్స్పైర్షన్' ను స్వస్థపెట్టి, క్రాస్-బోర్డర్ కోలబరేషన్' అన్నారు. ఆత్యాధునిక వ్యాపార విధానాలు అవలంబించడం, పర్యావరణమిత కార్యక్రమాలను ప్రోత్సహించడం, అంతర్జాతీయ భాగస్వామ్యాలను మెరుగుపరచడం తదితర అంశాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. ఇది వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న వ్యాపార ప్రపంచంలో మహిళా పాఠామికవేత్తల ఎదుగుదల, విజయానికి మార్గం సుగమం చేస్తుందన్నారు.

సహకార పథకం ద్వారా నిధులు లభించాయన్నారు. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను ముందుకు తీసుకెళ్లడంలో మహిళా పాఠామికవేత్తలు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని తెలిపారు. మహిళలు నేతృత్వంలోని సంస్థలు ఎంఎస్ఎంఈ రంగంలో 20 శాతం వాటాను కలిగి ఉన్నారన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా 23 శాతం మందికి పైగా ఉద్యోగ అవకాశాలు అందిస్తున్నారని చెప్పారు. దేశ జీడిపీల్లో 13.5 నుంచి 15 శాతం వరకు వాటాను కలిగి ఉన్నారన్నారు. ఈ ఈవెంట్ డివీ 'ఇన్స్పైర్షన్' ను స్వస్థపెట్టి, క్రాస్-బోర్డర్ కోలబరేషన్' అన్నారు. ఆత్యాధునిక వ్యాపార విధానాలు అవలంబించడం, పర్యావరణమిత కార్యక్రమాలను ప్రోత్సహించడం, అంతర్జాతీయ భాగస్వామ్యాలను మెరుగుపరచడం తదితర అంశాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. ఇది వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న వ్యాపార ప్రపంచంలో మహిళా పాఠామికవేత్తల ఎదుగుదల, విజయానికి మార్గం సుగమం చేస్తుందన్నారు.

అర్జునైన్ పాత్రికేయులకు ఇండ్ల స్థలాలివ్వాలి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి)

జర్నలిస్టుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని హైదరాబాద్ యూనియన్ ఆఫ్ జర్నలిస్టుస్ (హెచ్ యూజీ - టీడబ్ల్యుజేఎఫ్) నాయకులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ లో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు కేటాయించాలని కోరారు. తెలంగాణ పరిగి జర్నలిస్టుస్ ఫెడరేషన్ (టీడబ్ల్యుజేఎఫ్) ఇచ్చిన విలుపులో భాగంగా సోమవారం లక్ష్మీపూర్ వద్ద ఉన్న హైదరాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట హెచ్ యూజీ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టుల నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. హెచ్ యూజీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బి.అరుణ్ కుమార్ బి జగదీశ్వర్, పరిగి ప్రెసిడెంట్ గొప్ప నవీన్, కోశాధికారి బి రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ.. జర్నలిస్టులు అనేక సమస్యలతో బాధ పడుతున్నారని చెప్పారు. సకాలంలో అగ్రిడిటీషన్ కార్డులు కూడా పొందలేకపోతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అగ్రిడిటీషన్ కార్డుల గడువును మరోసారి పొడిగించకుండా కొత్త కార్డులను ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇండ్ల స్థలాలు విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

ప్రయత్నం చేయాలని, కార్పొరేట్ ఆస్తుల్లో పనిచేసేవారికి కార్డులివ్వాలి హైదరాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట హెచ్ యూజీ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టుల నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. హెచ్ యూజీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బి.అరుణ్ కుమార్ బి జగదీశ్వర్, పరిగి ప్రెసిడెంట్ గొప్ప నవీన్, కోశాధికారి బి రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ.. జర్నలిస్టులు అనేక సమస్యలతో బాధ పడుతున్నారని చెప్పారు. సకాలంలో అగ్రిడిటీషన్ కార్డులు కూడా పొందలేకపోతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అగ్రిడిటీషన్ కార్డుల గడువును మరోసారి పొడిగించకుండా కొత్త కార్డులను ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇండ్ల స్థలాలు విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

ప్రయత్నం చేయాలని, కార్పొరేట్ ఆస్తుల్లో పనిచేసేవారికి కార్డులివ్వాలి హైదరాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట హెచ్ యూజీ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టుల నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. హెచ్ యూజీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బి.అరుణ్ కుమార్ బి జగదీశ్వర్, పరిగి ప్రెసిడెంట్ గొప్ప నవీన్, కోశాధికారి బి రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ.. జర్నలిస్టులు అనేక సమస్యలతో బాధ పడుతున్నారని చెప్పారు. సకాలంలో అగ్రిడిటీషన్ కార్డులు కూడా పొందలేకపోతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అగ్రిడిటీషన్ కార్డుల గడువును మరోసారి పొడిగించకుండా కొత్త కార్డులను ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇండ్ల స్థలాలు విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

ప్రయత్నం చేయాలని, కార్పొరేట్ ఆస్తుల్లో పనిచేసేవారికి కార్డులివ్వాలి హైదరాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట హెచ్ యూజీ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టుల నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. హెచ్ యూజీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బి.అరుణ్ కుమార్ బి జగదీశ్వర్, పరిగి ప్రెసిడెంట్ గొప్ప నవీన్, కోశాధికారి బి రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ.. జర్నలిస్టులు అనేక సమస్యలతో బాధ పడుతున్నారని చెప్పారు. సకాలంలో అగ్రిడిటీషన్ కార్డులు కూడా పొందలేకపోతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అగ్రిడిటీషన్ కార్డుల గడువును మరోసారి పొడిగించకుండా కొత్త కార్డులను ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇండ్ల స్థలాలు విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

నింపింట్ ఆర్గనైజేషన్ చట్టంలో మార్పు?

ముసాయిదా సిద్ధం అంటున్నారు!

లో ఈ పని ఆన్లైన్లో జరుగుతుంది. పెన్షన్ అంశంపై కూడా చర్చించనున్నట్లు చెబుతున్నారు.సింపింట్ చట్టంలో మార్పుల ముసాయిదాపై కార్మిక సంఘాల ప్రతినిధులు అభిప్రాయం కూడా తీసుకోబడుతుందని చెబుతున్నారు.ఈ సందర్భంలో, క్యాన్సిల్, వాణిజ్య ముసాయిదాపై సింపింట్లో చర్చించి నూచనలు తీసుకున్నారు. ఈ పి ఎఫ్ ఓ తరహాలో చెల్లింపు ప్రక్రియ మొదలైన వాటిని సరళీకరించాలని ఒక సూచన పచ్చింది చెప్పబడింది.ఈ సమావేశంలో, కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సింపింట్ క్లెయిమ్లకు సంబంధించిన అంశంపై చర్చించారు. బొగ్గు రంగంలో చెందిన కాంట్రాక్ట్ కంపెనీలు సకాలంలో క్లెయిమ్లను సమర్పించుకోవడంతో, కార్మికులకు చెల్లింపులు చేయడంలో సమస్య ఉంది. ఈపిఎఫ్ఓ

అసృత్యంలో పనిచేసేవారికి కార్డులివ్వాలి హైదరాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట హెచ్ యూజీ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టుల నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. హెచ్ యూజీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బి.అరుణ్ కుమార్ బి జగదీశ్వర్, పరిగి ప్రెసిడెంట్ గొప్ప నవీన్, కోశాధికారి బి రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ.. జర్నలిస్టులు అనేక సమస్యలతో బాధ పడుతున్నారని చెప్పారు. సకాలంలో అగ్రిడిటీషన్ కార్డులు కూడా పొందలేకపోతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అగ్రిడిటీషన్ కార్డుల గడువును మరోసారి పొడిగించకుండా కొత్త కార్డులను ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇండ్ల స్థలాలు విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

తాసిల్దార్ హామీతో బాధితుల దీక్ష విరమణ

చారకొండ, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి)

చారకొండ మండల కేంద్రంలో ఇండ్ల కోల్పోయిన బాధితులకు న్యాయం చేయాలని సోమవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో అధికారులు సిపిఎం పార్టీ జిల్లా నాయకత్వం సమక్షంలో చర్చలు జరగగా తాసిల్దార్ సునిత మాట్లాడుతూ 20 రోజులలో బాధితులకు ఇండ్ల స్థలాలు కేటాయించి వారి ఆదుకుంటామని స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వడం తో మండల కేంద్రంలో చెరుకుపల్లి చౌరస్తా లో రిలే నిరాహార దీక్షలు చేస్తున్న బాధితుల దీక్షలను అచ్చంపేట ఎంఎల్ఎ డాక్టర్ చిక్కూరు వంశీకృష్ణ చౌరవతో తహసీల్దార్, ఉప తహసీల్దార్ ఇచ్చిన హామీతో దీక్షలు విరమించ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శుల వర్ధం పర్యటించి, కార్యదర్శుల వర్ధం సభ్యులు బి అజయ్యలు, చింత అజయ్యలు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు, చారకొండ ఏరియా కమిటీ కార్యదర్శులు బి. బాలస్వామి, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు విలక బాల్ రెడ్డి, నిర్మాణమిత పాఠశాల కమిటీ అధ్యక్షులు గృహ రాజు, ఎంపియోని వాయిస్ పత్రిక సంపాదకులు కే వెంకటేశ్వర్లు, రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు డి. కిషోర్, సిపిఎం తాలూకా నాయకులు పరశురాములు, డాక్టర్ సిహెచ్ శ్రీనివాసులు, సిపిఎం నాయకులు మనసాహి వెంకటయ్య, బాధితులు అశోక్ రెడ్డి, వెంకటయ్య, గుండె బాలనారి, అనసూయ్య వల్ల రాములు, సుమతమ్మ, లాలమ్మ, స్వల్ప కిరణ్, గృహ లింగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చారకొండ మండల కేంద్రంలో ఇండ్ల కోల్పోయిన బాధితులకు న్యాయం చేయాలని సోమవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో అధికారులు సిపిఎం పార్టీ జిల్లా నాయకత్వం సమక్షంలో చర్చలు జరగగా తాసిల్దార్ సునిత మాట్లాడుతూ 20 రోజులలో బాధితులకు ఇండ్ల స్థలాలు కేటాయించి వారి ఆదుకుంటామని స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వడం తో మండల కేంద్రంలో చెరుకుపల్లి చౌరస్తా లో రిలే నిరాహార దీక్షలు చేస్తున్న బాధితుల దీక్షలను అచ్చంపేట ఎంఎల్ఎ డాక్టర్ చిక్కూరు వంశీకృష్ణ చౌరవతో తహసీల్దార్, ఉప తహసీల్దార్ ఇచ్చిన హామీతో దీక్షలు విరమించ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శుల వర్ధం పర్యటించి, కార్యదర్శుల వర్ధం సభ్యులు బి అజయ్యలు, చింత అజయ్యలు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు, చారకొండ ఏరియా కమిటీ కార్యదర్శులు బి. బాలస్వామి, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు విలక బాల్ రెడ్డి, నిర్మాణమిత పాఠశాల కమిటీ అధ్యక్షులు గృహ రాజు, ఎంపియోని వాయిస్ పత్రిక సంపాదకులు కే వెంకటేశ్వర్లు, రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు డి. కిషోర్, సిపిఎం తాలూకా నాయకులు పరశురాములు, డాక్టర్ సిహెచ్ శ్రీనివాసులు, సిపిఎం నాయకులు మనసాహి వెంకటయ్య, బాధితులు అశోక్ రెడ్డి, వెంకటయ్య, గుండె బాలనారి, అనసూయ్య వల్ల రాములు, సుమతమ్మ, లాలమ్మ, స్వల్ప కిరణ్, గృహ లింగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాశివరాత్రికి రామప్పలో ఏర్పాటు పూర్తి ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో 144 సెక్షన్ అమలు

జిల్లా అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి : కలెక్టర్ దివాకర్ టిఎన్

ములుగు బ్యారో, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి)

మహాశివరాత్రి పండుగను పురస్కరించుకొని యునెస్కో గుర్తింపు పొందిన వెంకటాచార్య మండలం పాలెంపేటలోని రామప్పలో కొలువు దీరిన శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టిఎన్ అన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం శ్రీ రామలింగేశ్వర రామప్ప ఆలయాన్ని సందర్శించారు. ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 26 నుండి జరిగే జాతరను పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక బస్సులను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు పరిసరాల కుభ్రంగా ఉండే విధంగా ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యకలాపం ఏర్పాటు



చేశామని, నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా అయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వివరించారు. మహా జాతరను పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని మూడు రోజులలో 24 గంటల పాటు వైద్య సిబ్బంది వైద్య సేవలు అందిస్తారని, జాగరం చేసే భక్తులు

కోసం రామప్ప పరిసర ప్రాంతాలలో ప్రత్యేక ఎలెక్ట్రిక్ సరఫరా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అని అన్నారు. సాయంత్రం ఐదు గంటల అనంతరం రామప్ప కట్ట పైకి ఎవరినీ అనుమతించవద్దని పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా అధికారులు మహా జాతరను పురస్కరించుకొని సమన్వయంతో విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. జాతరకు వచ్చే భక్తుల కోసం వాహనాల పార్కింగ్, మరుగుదొడ్ల ఏర్పాటుతోపాటు స్వచ్ఛమైన మంచినీటి అందించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం భక్తుల కోసం ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో అధికారులతో కలిసి ఆదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థల ఎం.సంపత్ రావు, ఆర్.డి. వెంకటేశ్, డి.ఎస్.ఎస్. రవీందర్, ఎం.కె.ఎం.ఎం. ఈశ్వర్ శ్రీనివాస్, డి.ఎం.హెచ్. గోపాల్ రావు, సరఫరా ఆయా సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రావూల్ శర్మ

జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యారో, (జనంసాక్షి):



ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి రావూల్ శర్మ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్లతో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 27న జరుగుతున్న పట్టణభద్రులు, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల పోలింగ్ నేపథ్యంలో 48 గంటల సైలెన్స్ పీరియడ్ ఉంటుందని చెప్పారు. పోలింగ్ సందర్భంగా 25న సాయంత్రం 4 గంటల నుండి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు సైలెన్స్ పీరియడ్ ఉంటుందని, ఎన్నికల పూర్తయ్యే వరకు 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని గుంపులుగా ఉండటం, ప్రచారం చేయడం నిషేధమని స్పష్టం చేశారు. సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం, బల్ట్ ఎన్ఎంఎస్ లు పంపడం కూడా నిషేధమని తెలిపారు. తప్పకుండా ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల మార్గదర్శకాలు పాటించాలని, నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. సైలెన్స్ పీరియడ్ లో భాగంగా బహిరంగ సభలు, ఊరేగింపులు, సమావేశాలు నిర్వహించడం, ప్రచారం చేయడం, అభ్యంతకరమైన, రాజకీయపరమైన అంశాలతో కూడిన సంక్లిష్ట సందేశాలు, బల్ట్ ఎన్ఎంఎస్ పంపడంపై ఎన్నికల సంఘం పటిష్టమైన నిషాం అమలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

సోషల్ మీడియాలో వచ్చే సందేశాలను నిశితంగా పరిశీలించడం జరుగుతుందన్నారు. సైలెన్స్ పీరియడ్ ఉల్లంఘనలు ఉల్లంఘిస్తే ప్రజా ప్రాతినిధ్య చట్టం 1951, ఎన్నికల ప్రవచనా నియమనామక ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రచార కార్యక్రమాల నిర్వహణకు వచ్చిన ఇతర జిల్లాల వ్యక్తులు జిల్లాలో ఉండొద్దని, ఎఫ్ఎస్సీ, ఎస్ఎస్సీ, ఎంసీసీ, పోలీస్ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండి పరిశీలన చేయాలని తెలిపారు. కళ్యాణ మండపాలు, హోటళ్లు, లాడ్జీలలో విస్తృతంగా తనిఖీలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల ప్రకారం అమలుచేసే పోలీస్, ఎస్ఎస్సీ పోలీస్ కూడా నిషేధమని తెలిపారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ముగిసే వరకు ఎన్నికల నిర్వహించే ఆయా జిల్లాలలో 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని, ఎన్నికల సంఘం జారీ చేసిన మార్గదర్శకాలను తప్ప తప్పక పాటించాలని రిలీజ్ నోట్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు.

వర్షాకాలంలోపు జీడికల్ వరకు గోదావరి జలాలు తీసుకువస్తా

లింగాల గణపూర్, ఫిబ్రవరి 24, (జనం సాక్షి) :

వచ్చే వర్షాకాలంలోపు జీడికల్ వరకు గోదావరి జలాలు తీసుకువచ్చే ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకుంటూ సనీ మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, స్టేట్స్ ఫునడేషన్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి స్వచ్ఛం చేశారు. లింగాల ఘన పూర్ మండలం నెల్లూ జాతీయ రహదారి నుండి జీడికల్ వరకుగల అశ్వరాపుపల్లి కుడి ప్రధాన కాలువ, ఉప కాలువల నిర్మాణ పనులను ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. నియోజకవర్గంలో ని రఘునాథపల్లి, లింగాల ఘనపూర్ మండలాల రైతులకు సాగునీరు అందించడమే ఏకైక లక్ష్యంగా ఎండను సైతం తెక్కవెయ్యకుండా సుమారు 3గంటలు



కాలువల వెంట తిరిగి క్షేత్రస్థాయిలో ఇప్పటికే 45లక్షలు మంజూరు చేసారని పనులను పరిశీ లించారు. సత్వనడకన అన్నారు. దేశంలోనే ఏకైకా లేని విధంగా

సదున్ను కాలువల పనుల పట్ల అసహనం తెలిపారు. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారులపై, కాంట్రాక్టర్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పనులు ఎన్ని రోజులలో పూర్తి చేస్తారో సాయంత్రం లోగ రిపోర్ట్ ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జీడికల్ ఆలయాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకో వాలని అవసరం ఉందని అన్నారు. జనంసా ముండి జీడికల్ వరకు రోడ్డు మంజూరు అయిందని మే నెల వరకు పనులు ప్రారంభిస్తానని తెలిపారు. ఎస్సీ కాలనీలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి 45లక్షలు మంజూరు చేసారని తెలుసుకున్నారు. నాయకులు, రైతులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

స్టేషన్ ఘనూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అధికారులు, కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్య వైఖరిపై ఆగ్రహం

సుప్రీం కోర్టు తీర్పుకు లోబడి షెడ్యూల్ కలూల వర్గీకరణకు కల్పించే మొట్ట మొదటి రాష్ట్రంగా తెలంగాణ నిలబడే తుండ్రం అలాగే బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించే మొదటి రాష్ట్రం కూడా తెలంగాణ రాష్ట్ర మేనని అన్నారు. దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాలకు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, రైతులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బీసీలకు టికెట్లు ఇయ్యని రాజకీయ పార్టీలు మనకెందుకు?

బీసీ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్



బీసీలకు టికెట్లు ఇవ్వని రాజకీయ పార్టీలు మాకు అవసరమా అని పలు రాజకీయ పార్టీలపై బీసీ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బీసీ సంగ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ త్వరలో జరగనున్న ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీసీ అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్న ప్రస్తుత హరి కృష్ణ కు పట్టణభద్రులు తమ ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో అందరూ అగ్రవర్గ కలాలకు చెందిన అభ్యర్థులతో పాటి టికెట్లు ఇచ్చారే తప్ప ఎక్కడా కూడా

ప్రతి మహిళ ఆర్థిక క్రమశిక్షణ పాటించాలి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద



వరంగల్ ప్రతినిధి: ఫిబ్రవరి 24(జనంసాక్షి)

ప్రతి మహిళ ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని, అందుకు తప్పనిసరిగా, బాధ్యతగా దబ్బిను పొందు చేసి ఆర్థిక క్రమశిక్షణ పాటించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఆర్.టి.ఐ ఆర్థిక క్రమశిక్షణ వారోత్సవాల పోస్టర్లను కలెక్టర్ అధికారులతో కలిసి విడుదల చేశారు. ఈ వారోత్సవాల ఈ నెల 24 నుంచి 28 వరకు మహిళలకు ఆర్థిక అక్షరాస్యత, మహిళా శ్రేయస్సు కోసం జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో ఆర్థిక క్రమశిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆర్థిక క్రమశిక్షణ పాటించడం ప్రథమ బాధ్యతగా గుర్తించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీ బ్యూరో మేనేజర్ హాబీలా రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధాన రహదారిపై ఇంత నిర్లక్ష్యమా..?

రోడ్డు పనులం జరిగితే బాధ్యులు ఎవరు?? నిర్లక్ష్ పట్టణం, ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి)



నిర్లక్ష్ పట్టణంలోని ఈడ్లం చౌరస్తా నుండి సిద్దిపూర్ రోడ్ వరకు కరెంట్ స్తంభాలు తీసివేసి ఎలెక్ట్రికల్ బవర్స్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ ఎలెక్ట్రికల్ బవర్స్ ప్రధాన రహదారిని అనుకొని నిర్మాణం చేస్తున్నారు. అందుకోసం తవ్వకాలు జరిపిన అనంతరం తీసిన మొరం మట్టిని ప్రధాన రహదారిపై పోశారు. ప్రధాన రహదారి కాస్త వచ్చే రహదారిగా మారిపోయింది. దీంతో ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని ప్రజలు కోరుతున్నారు. పట్టణ పరిసర గ్రామ ప్రాంత రైతులు, పాల వ్యాపారులు, మార్కెట్ నిర్వాహకులు ఉదయం 3 గంటల నుంచి పట్టణానికి ఆ రహదారిపై రాకపోకలు నిర్వహిస్తుంటారు. రాత్రిపూట వస్తున్న క్రమంలో గమనించక ఈ 15 రోజుల్లో ఎన్నో ప్రమాదాలు జరిగాయి. ఇంకా జరుగుతూనే ఉన్నాయి. ఈ రహదారి నీ అనుకొని విన్నర్స్ హై స్కూల్, ఆల్సీర్స్, శ్రీ చైతన్య హై స్కూల్,

లాంటి పాఠశాలలు ఉండటంతో పాఠశాల పిల్లలకు, పాఠశాలలకు సంబంధించిన వాహనాలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాయి. ఎలెక్ట్రికల్ బవర్స్ కోసం తవ్విన మొరంను రోడ్డుపై వేసి అలాగే వదిలేయడం వల్ల ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని, ఇకనైనా నిర్లక్ష్యం వీడి సంబంధిత అధికారులు సమన్వయ పరిష్కరించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

డబుల్ బెడ్రూం కాలనీల్లో మౌలిక వసతులు కల్పించాలి

జిల్లా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యేలకు కాలనీవాసుల విజ్ఞప్తి వనంపల్లి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి)



వనంపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని అన్ని డబుల్ బెడ్రూం కాలనీల్లో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని కోరుతూ కలెక్టర్ ఆదర్శ్య సురభి ఎమ్మెల్యే మేఘాపట్టిలకు సోమవారం వినతి పత్రాలను అందజేశారు. పీఠగట్ట, పెద్దగూడెం, రాజపేట, అప్పాయిపల్లి డబుల్ బెడ్రూం కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించి లబ్ధిదారులకు అప్పగించిందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక కాలనీలో నెలకొన్న మౌలిక వసతులు కల్పించలేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చిట్టాల రోడ్డులో ఉన్న డబుల్ బెడ్రూం కాలనీలో రోడ్డు, విద్యుత్తు, మంచినీరు తదితర సమస్యలతో ప్రజలు నిత్యం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని చెప్పారు. జిల్లా కలెక్టర్ డబుల్ బెడ్రూం కాలనీలో నిజమేనా లబ్ధిదారులు నివాసం ఉండడం లేదని, ఆర్థిక అభివృద్ధి, డబుల్ బెడ్రూంలు అమృతకన్నారని, అటువంటి వారిపై విచారణ నిర్వహించి చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పడం

బాధాకరమన్నారు. డబుల్ బెడ్రూం కాలనీలో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తే ప్రజలు వచ్చి నివాసం ఉంటారని, ఎటువంటి సౌకర్యాలు కల్పించని ప్రభుత్వం డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు తిరిగి ఎలా తీసుకుంటా రని వారు ప్రశ్నించారు. చిట్టాల రోడ్డులో ఉన్న డబుల్ బెడ్రూం కాలనీలో 11వ బ్లాక్ వరకే మిషన్ భగీరథ నీళ్లు వస్తాయని, మిగతా బ్లాక్ లకు నీటి సరఫరా లేదని, ఉన్న మూడు బోర్లలో నీరు తగ్గదని, దీంతో ప్రజలు గొడవలు పడుతున్నారని వారన్నారు. బీసీ రోడ్డు మంజూరైన ఇప్పటివరకు పని ప్రారంభం చేయలేదని, చాలా సమస్యలు ఈ కాలనీలో ఉన్నాయని వారు చెప్పారు. జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి అప్పాయిపల్లి, పీఠగట్ట, పెద్దగూడెం, రాజపేట, చిట్టాల రోడ్డులో ఉన్న డబుల్ బెడ్రూం కాలనీలో మౌలిక వసతులు కల్పించి ప్రజలు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లలో నివాసం ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండ్ల రాజు, గోపాలకృష్ణ, జర్నలిస్ట్ నిరంజన్, వినోద్, తిరుపతయ్య, పెద్ద గూడెం, సిద్దయ్య, మధాకర్ రెడ్డి, మోహన్, మైను, శ్రీనివాసులు, సలీం, వెంకటేశ్, రాధా, ఆదిద్, శ్రీనివాసులు, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచుప్పుల దళితుల భూమి ఇప్పించండి



పాలకుర్తి ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి)

పాలకుర్తి మండలం మంచుప్పుల గ్రామ దళితుల భూములను అక్రమించుకొని భూస్వాములు గత పది సంవత్సరాలు గా అనేక విధాలుగా అణచి వేస్తూ, అక్రమ పోలీస్ కేసులు బనాయస్తూ, అనేక విధాలుగా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని సాదిక్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, హైకోర్ట్ న్యాయవాది సాదిక్ అలీ సోమవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య కు వినతి పత్రం అందజేశారు.

ఈ సందర్భంగా సాదిక్ అలీ మంచుప్పుల దళితుల భూ సమస్యను కమిషన్ చైర్మన్ కు వివరిస్తూ గ్రామంలోని దళితుల భూములలో అప్పటి కెసిఆర్ ప్రభుత్వం అక్రమంగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు కట్టించి, అప్పుడు కనీస ఆక్రయం లేని దళిత కుటుంబాలు వారి భూముల్లో కట్టిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ లో తలదాచుకొని బ్రతుకుతున్న వారి ఇండ్లకు కరెంటు, కనీస ట్రాగు నీరు ఇవ్వకుండా, కనీసం మురికి కాలువ ల నిర్మాణం చేయకుండా వారిని ప్రతీ రోజు పోలీస్ అధికారులు వేడిస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా ఈ ప్రభుత్వం అయిన వారికి అధికారికంగా గా డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు కట్టించాలని సాదిక్ అలీ, అవసరం అయితే ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ ఒకసారి ఈ గ్రామాన్ని సందర్శించాలని సాదిక్ అలీ కమిషన్ చైర్మన్ కు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాదిక్ ఫౌండేషన్ సెక్రటరీ, రాష్ట్ర దళిత బహుజన ఫ్రంట్ రాష్ట్ర కమిషనరు శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరాటేలో సత్తాచాటిన సోమ శ్రీయాన్

వరంగల్ ప్రతినిధి: ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి)



తేజస్వినీ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి సోమ శ్రీయాన్ కరాటే ఛాంపియన్స్ 2025 లో మరోసారి తన సత్తా చాటాడు. కరాటే కటాన్ విభాగంలో వివిధ నైపుణ్యాలను ప్రదర్శిస్తూ సూపర్ లకు మంజూరాలం అనివించేలా శత్రువులు మట్టికరిపించి విజయ కేతనం ఎగురవేసిన 2025 కుమేటి విభాగంలో ప్రథమ స్థానం లేని వెళ్లడంతో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు రెజ్లెంట్ అనేసియేషన్ అధ్యక్షులు కానవేయని రాజ్ కుమార్ శ్రీయాను అభినందించారు. అంద్రప్రదేశ్ లోని పల్నాడు జిల్లాలో ఆదివారం జరిగిన అల్ ఇండియా కానవేయన్స్ 2025 ఈవెంట్ లో కుమేటి విభాగంలో ప్రథమ స్థానం, కటా విభాగంలో తృతీయ స్థానంలో నిలిచి ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలను గెలుచుకున్నాడు. పాల్గొన్న ప్రతి పోటీలో విజయం సాధిస్తూ సోమ శ్రీయాన్ అందరినీ ఆశ్చర్యంలో ముంచెత్తుతున్నాడు. భవిష్యత్తులో సోమ శ్రీయాన్ మంచి గెలుపు లభింపాలని అధికారులు ఆశించారు. చిన్నతనం లోనే మెరుగైన ప్రదర్శన ప్రదర్శిస్తూ ప్రతిభను కనపరుస్తుండడంతో అందరూ సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మిర్చి, మొక్కజొన్న రైతులతో మాట్లాడిన బీఆర్ఎస్ నేతలు

మహబూబాబాద్ (జనంసాక్షి) రాజ్యసభ సభ్యులు వర్షిరాజు రవిచంద్ర ఎమ్మెల్యేలు కల్యాణంపట్ల కవిత, తక్కువ రేపిడర్ రావు, సత్యవతి రాథోడ్, మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు, మాజీ ఎంపీ చాలోతు కవిత తదితర ప్రముఖులతో కలిసి కేసంపల్లె వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డును సోమవారం సాయంత్రం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ ప్రాంగణంలోని మిర్చి, మొక్కజొన్న రైతులతో వారు మాట్లాడి సాధకభాదకాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసేఆర్ హయాంలో వ్యవసాయ రంగాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు అమలు చేసిన శ్రీయాన్ పథకాలు, కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులకు జరుగుతున్న అన్యాయాలను ఎమ్మెల్యే కవిత వివరించారు.

